
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Prefeitura Municipal , do município, GENERAL MAYNARD, Estado SE, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Moisés Araujo Guimarães representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Deize da Silva Feitosa - Associação Beneficente de General Maynard
Eliana N. dos Anjos - Camara Municipal
Margaret Pereira Santos - Prefeitura Municipal
Maria Aparecida Santana - Secretaria de Educação
Rivalda Ramiro dos Santos - Igreja Católica
Valdira dos Santos Ferreira - Pastoral da Criança - Igreja Católica

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GENERAL MAYNARD e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Os novos membros foram apresentados à equipe.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Falou-se sobre as reuniões anteriores, onde foi feito um apanhado das CMGE´s antes reunidas no município.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi distribuído a todos os presentes os folderes e explicado o assunto.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apesar de não ter tido modificações, os mapas foram apresentados à todos os presentes.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    O Povoado Intrudo será contado para o município de acordo com a Lei Orgânica atual. Existe uma disputa com outro município e neste caso, o IBGE
separa a área em setores para facilitar a transferência da população em caso de decisão judicial.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
A localidade Intrudo, apesar de ser localizada no limite entre o município e Carmópolis é objeto de disputa entre as duas cidades, porém foi isolada em
setores para facilitar a incorporação. No caso de uma decisão jucicial a sua população será contada para General Maynard de acordo com a Lei Orgância
atual.

Solução adotada:
       

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Folderes, cartazes, carro de som, rádio local - os membros da Comissão comprometeram-se em divulgar o PSS no município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito um ofício solicitando a troca do local do Posto de Goleta com uma solicitação de mobiliário, pois o local atual não comporta a equipe de trabalho e
não oferece segurança necessária para guarda dos equipamentos de trabalho.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Solicitou-se móveis: cadeiras, mesas e armários, assim que for escolhido um local para o Posto de Coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicada a metodologia da Pré-Coleta e o seu objetivo para o Censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Devido a quantidade de vagas (3) para recenseador, as pessoas estão escolhendo outras cidades com maior número de vagas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Saúde
Representantes do Poder Judiciário
Associação de Moradores
Sindicatos Rurais

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


